SOLUCIONES #RETO 12.

1. Mandanos una foto o captura con el recorrido que seguisteis para atravesar el
laberinto y llegar hasta el cientifico (y el criterio que seguisteis para hacer ese
recorrido y no otro).

Respuesta:

e Acertijo 1: los jugadores deberdn darse cuenta de que, siguiendo la secuencia
de cada fila de numeros, se pueden formar distintas letras, como ya se
muestra en la tercera letra de la palabra, la “T”. De manera que al final
obtendrdan la palabra “ALTERNAR”.

Cada fila se corresponde con una letra y en aquellas que tengan un “/”
significara que dicha letra no se puede hacer de un solo trazo, como es el caso
delaletraAoE.

También deberdn tener en cuenta la alternancia entre el color rojo y azul.
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e Acertijo 2: resolviendo el anterior acertijo obtendran la pista de que deberan
ir alternando entre ficha roja y azul para encontrar la salida del laberinto.
Varias opciones son posibles, por eso se pide la foto y el criterio.

Cada imagen muestra un posible camino para
salir del laberinto. El cambio de color en el
dibujo del camino no significa nada, solo es para
diferenciar que en algunos tramos se pasa varias
veces.

Para dar la respuesta como valida los jugadores
deberdn obtener la palabra, explicar de alguna
forma la alternancia de los colores rojo y azul y
por ultimo mandar una imagen con el recorrido

seguido en el laberinto.

2. ¢Cudl es el cédigo de seguridad que os
pide el cientifico para saber que puede
confiar en vosotros?

Respuesta: el codigo de seguridad se
trata del nombre del equipo creador del




enigma “2DIQ”. Tienen una pista en el propio Excel para que deduzcan que se trata de
buscar el nombre de uno de los equipos participantes, ademas los jugadores tienen
disponible el ranking para ver el nombre de todos los equipos participantes.

Ante vuestra cara de ion, sélo os da una fia pista: "La respuesta la tiene uno de los equipos..."
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